



Să grăbim ritmul lucrărilor agricole de toamnă!

Pentru o mai deplină folosire a tractoarelor

Stațiunile de mașini și tractoare din comuna Chișineu Criș, i-a revenit anul acesta în cadrul campaniei agricole de toamnă, sarcini însemnate pentru a căror îndeplinire se cerea folosirea deplină a capacității tractoarelor.

Îlilor tractoarelor din mersul motocicletelor. În cadrul stațiunii se face atenția și risipa de materiale. Aceste lipsuri sînt bine cunoscute de către conducerea stațiunii dar măsurile eficiente pentru înlăturarea lor nu au fost luate și la țară de cele se manifestă de altă vreme.

În biroul președintelui gospodăriei agricole colective „Steaua roșie” din Sînciclaui Mic, se găsește drapelul roșu de gospodărie fruntașă în campania agricolă de toamnă. Acest drapel l-a obținut gospodăria colectivă în urma terminării tuturor lucrărilor din această campanie.

Comunistul, luptător activ pentru înfăptuirea politicii partidului

(Urmare din pag. 1-a)

Întărirea rolului de avangardă al membrilor de partid este ridicarea nivelului lor de conștiință prin studierea și însușirea învățăturii marxist-leniniste.

ȘTIINȚA CLUJ-FLAMURA ROȘIE UTA 1-0 (1-0)

La Oradea, s-a desfășurat în fața a peste 5.000 de spectatori înfăptuirea de fotbal din cadrul campionatului categoriei A, dintre echipele Știința Cluj și Flamura roșie UTA. Mecatul s-a soldat cu victoria studenților, 1-0 (1-0).

INFORMAȚII SPORTIVE

La sfîrșitul acestei săptămîni va avea loc în Capitală dubla înfăptuire internațională de gimnastică dintre reprezentativele R. P. Romîne și R. P. Ungare.

Cu planul campaniei de toamnă îndeplinit



Mulți tractoriști de la S.M.T. Sîntana, raionul Criș, folosind diferite cuplaje la efectuarea muncilor agricole de toamnă și îngrijind bine tractoarele, au reușit să depășească planul campaniei de toamnă și să obțină însemnate economii de carburanți și piese de schimb.

Au terminat lucrările agricole de toamnă

„Conform planului nostru, cu sîrșitul S.M.T.-ului, am însumat 280 ha. grîu, 25 ha. orz, 5 ha. secară, și am recoltat toate culturile de toamnă. În același timp, am reușit să executăm pe o suprafață de 180 ha. arături adînci de toamnă”.

FOILETON „SPECTACOL” NEDORIT

Nu știu dacă ați asistat vreodată la spectacolul „Ridicarea gunoanelor...” Ziua în care are loc „spectacolul”: 11 noiembrie, între orele 8 și 12. Scena reprezintă strada Mărășești.

Consfătuirea bibliotecarilor

Consiliul sindical regional, împreună cu conducerea clubului „30 Decembrie”, a organizat în după amiaza zilei de 14 noiembrie a. c. în sala clubului „30 Decembrie”, o consfătuire cu bibliotecarii din orașul nostru.

LOTO CENTRAL

Întreprinderea de stat „Loteria” succursala regională Arad, comunică rezultatul cîștigurilor „Loto central” de la tragerea din 11 noiembrie 1955.

De la lectoriul S. R. S. C.

În cadrul lectoriului S.R.S.C., azi, Joi, 17 noiembrie orele 18, în sala clubului „30 Mai” din str. I. C. Frimu nr. 2-4, prof. univ. dr. Valeriu Bogdan (Cluj), va expune conferința: „Despre superstiții”.

Socialismul și pacea sînt de nedespărțit

Oamenii muncii din lumea întreagă au sărbătorit cea de-a 38-a aniversare a Marii Revoluții Socialiste din Octombrie în condițiile intensificării luptei pentru slăbirea continuă a încoadării internaționale, pentru pace.

De la începutul existenței sale, Uniunea Sovietică a pus la baza politicii ei externe principiile leniniste ale luptei pentru pace, pentru coexistență și întrecere pașnică între sistemele socialiste și sistemul capitalist.

Realizările de pînă acum, într-un șir de ramuri importante ale industriei, arată că volumul total al producției industriale, prevăzut în primul plan cincinal, va fi îndeplinit înainte de sfîrșitul anului în curs.

tate, țărănimea muncitoare a obținut o producție sporită la hectar la principalele culturi agricole. Gospodăriile de stat și gospodăriile agricole colective au obținut o sporire a producției la hectar în medie cu 20-30 la sută.

Un puternic ecou l-au avut propunerile făcute de R. P. Chineză cu privire la necesitatea unor tratative pentru rezolvarea problemelor care amenință pacea în Asia. Aceste propuneri sînt sprijinite de popoarele Asiei care văd în ele posibilitatea înlăturării pericolului de război în această parte a lumii și o contribuție la cauza menținerii păcii în lumea întreagă.

Poporul român, care a suferit de pe urma agresiunii imperiaștilor germani în perioada primului și a celui de-al doilea război mondial, fiind profund interesat în împiedicarea refacerii militarismului german și în organizarea sistemului de securitate colectivă în Europa, sprijină activ propunerile Uniunii Sovietice în acest sens.



